

## VELKÝ PÁTEK, ANEB TRADICE A POVĚRY NEJSOU VÝMYSL

Jak již z mých reportáží víte, občas zažívám situace, ze kterých jsem opravdu smutná. Výjimkou nebyl ani jeden z březnových dnů v roce 2020

Přívěšek, který jsem si pořídila na koncertě skupiny Kelly Family, o kterém jsem vás taky v reportáži informovala, jsem si dala na zip jedné z kapes mého batohu a měla z něj velkou radost.

Jednoho dne jsme přišly s Viki do parku, já za bránou vyndala z kapsy s přívěškem aportovací hračku a klasicky jsme se vydaly po naší cestě. Když jsme někde v průběhu cesty zabrousily na lavičku, abychom se obě napily, zjistila jsem při rozepínání zipu, že na něm mám pouze kroužek a přívěšky na něm chybí. Ze ztráty jsem byla hodně skleslá, byla jsem ráda, že jsem si měla šanci pořídít památku na tuto kapelu a pak to dopadne takhle? Ale vzhledem k tomu, že jsem věděla, jak dopadla ztráta obojku s rolničkami – viz. jedna z reportáží, zkusila jsem oslovit pár kolemjdoucích s dotazem, zda na plácku u brány přívěšky nenašli. Bohužel mi všichni řekli, že tam nic neviděli. Když už jsem se s památkou z koncertu rozloučila, po chvíli nás doběhl kluk se slečnou a slovy: „My vám neseme nějaký ty přívěšky, jestli je ještě hledáte.“ Nadšeně jsem potvrdila, že jo a zeptala jsem se, kde je našli. Prý byly poházený přesně tam, kde jsem jim říkala, že jsem je nejspíš ztratila. Našli sice jenom dva ze tří mnou popisovaných, ale snad mě to prý potěší. Měla jsem takovou radost, že jsem si myslela, že jim dám asi pusu.

Tahle situace mi neuvěřitelně zvedla náladu, ač jsem si nedokázala vysvětlit, jak jsem je mohla ztratit a proč poblíž nebyl i třetí z přívěšků. Ale odůvodnila jsem si to tak, že ho nejspíš našel někdo před nimi a líbil se mu, tak si ho vzal.

Šlo o notu, o které jsem před přiděláním přívěšku na zip přemýšlela, že ji sundám a dám někomu jako dárek. Asi to bylo znamení, že jsem to měla udělat, pomyslela jsem si.

Od té doby naše pračka vyprala už nepočítaně várek prádla. Na Velikonoční „Velký pátek“ 2020 kdy se podle staré pověry otvírá země a vydává na povrch poklady, se mamka po vyndání prádla z pračky ještě jednou přesvědčila, jestli tam nic nezůstalo a našla tam..., že neuhádnete co...? No jako jo, přívěšek notu z koncertového trojpřívěšku!!!

Ani jedna absolutně nechápeme, kde se tam vzal a proč až teď, ale mě je od téhle chvíle stoprocentně jasné, že pověry nejsou jenom pověry, ale něco na nich je. Minimálně na některých.

vaše Petra

V Praze duben 2020